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1. Tvoje umjetničko djelovanje temelji se na isključivom autobiografskom diksursu. Sam si jednom 
    prilikom zaključio da je tvoj život medij svih tvojih umjetničkih radova. Koju ulogu u formiranju tvog 

    umjetničkog identiteta ima Sisak?
    Mogu li zaključiti kako je Sisak sa svim svojim složenim paradigmama 
    grada/zajednice/ideologije/nasljeđa ipak tvoj usud, tvoje ishodište i kreativno utočište u
    umjetničkom smislu, mjesto kojem se uvijek vraćaš, gledano jednako u doslovnom i prenesenom 

    kontekstu?
Sisak je mjesto gdje mi se najintenzivnije formiralo sve ono što se naziva identitetom i to u ključnim fazama razvoja, sve do dolaska u Zagreb tijekom srednjoškolskog obrazovanja te kasnijeg studiranja i življenja. Uslijed toga razvio sam specifičan fizički, mentalni, a i emotivni odnos prema Sisku koji je u mojoj zrelijoj fazi prerastao u istraživanje, analiziranje i obrađivanje, kako sam ga nazvao, sisačkog fenomena odnosno grada nevjerojatne, ali uglavnom iz političkih razloga, zatomljene kulturne raznolikosti, kapaciteta i potencijala. Dapače, nakon dugog perioda adaptacije na Zagreb i raznorazne gradove i mjesta u kojima sam boravio i radio, shvatio sam da Sisak ima gomilu, meni još uvijek neotkrivenih „slojeva“, odnosno su mi mnogi  njegovi aspekti nevidljivi, a otuda je došao i moj, još uvijek aktivni projekt - Nevidljivi Sisak. Osim Kupe, „oprale“ su me, uglavnom u simboličkom smislu, i sisačke podzemne vode sa svim značenjima koje taj pojam nosi. Naravno, sva stečena iskustva u radu s brojnim ljudima, naročito na području umjetnosti, koristim i spontano i planski u svim svojim kulturno umjetničkim aktivnostima vezanim za Sisak. Smatram da je Sisak, uslijed svih pretvorbeno privatizacijskih malverzacija te odlaska inteligencije i dolaska primitivaca početkom devedesetih i njihovog uništavanja urbanosti grada zadnjih 25 godina, postao iznimno teško i monotono mjesto za život i zato su ga napustili i još napuštaju mnogi ljudi svih dobi i stručnih sprema, a pogotovo visoko obrazovani ljudi.  Zapravo svojim projektima želim Sisak učiniti mjestom u kojem mi neće biti dosadno kada ga posjetim odnosno mjesto u kojem bih češće volio boraviti, neopterećen politčkim podjelama i podobnostima određenim strankama. Kao dijete i adolescent, u socijalističkom režimu nisam nikad osjećao takav politički pritisak ni cenzuru kao danas, ni blizu tome. Sisačka društvena, a i kulturna ponuda, pogotovo za mlade, danas se uglavnom svodi na kafiće i birtije pune loše muzike i čudne ekipe, a u tome se , barem u normalnom stanju, nikako ne nalazim.
2. Prije dvije godine pokrenuo si Festival Željezara. Svaki festival je jedan 'živi organizam' sa svim 

    svojim specifičnostima i kompleksnostima. Nakon dvije festivalske godine, koja je tvoja buduća 

    vizija Festivala Željezara? 
Ideja je nastala još 2007. godine, ali tadašnja vlast nije bila zainteresirana za opsežniju suradnju i tek promjenom vlasti 2013. godine dobio sam priliku intenzivnije se uključiti u kulturni život grada. Gradonačelnica Kristina Ikić Baniček pozvala me je u svoj ured i pitala kakve vizije kulturnog razvoja grada imam te što bih na tom planu mogao napraviti. I tako je nastao festival Željezara. U moje dvije protekle, poprilično burne i kontroverzne, godine, organizacija festivala me je toliko zaokupila da sam se više bavio festivalom nego svojim umjetničkim radom, a pogotovo samim sobom. U lokalnim uvjetima, organizacija takvog projekta je poprilično stresna i neisplativa, pa mi je tako i budućnost festivala na vagi. U svakom slučaju, nije me još ništa uspjelo skrenuti s fokusa, a pogotovo ne desničarske prijetnje i vrijeđanja zbog njihove nemogućnosti da na mom projektu „peru“ lovu, tako da ću, u svakom slučaju, nastaviti s raznim aktivnostima po pitanju Siska. U biti je festival dio kulturne revitalizacije grada Siska s kojom sam sasvim sam započeo 2007. godine, a sada su se u to uključile brojne sisačke i hrvatske, a i inozemne udruge, pojedinci, pa i institucije. Imam dosta poziva za suradnju u Hrvatskoj i vani, samo moram malčice stati na loptu i odlučiti kojim tempom dalje. Ideja i posla imam na pretek, u perspektivi su i neka gostovanja u inozemstvu, te suradnje odnosno individualni rad na raznim projektima i događanjima. Pošto nemam tržišnu viziju festivala, već ga više doživljavam kao umjetnički projekt koji živi svoj život, nemam ni jasnu viziju njegovog budućeg razvoja ili nestajanja, već to prepuštam, patetično rečeno, inspiraciji i popratnim joj hirovima.
3. Umjetnička koncepcija pod nazivom Mogućnosti otpora proizašla je u biti iz tvog višegodišnjeg i 

    kontinuiranog projekta Nevidljivi Sisak. Što ćeš predstaviti na ovoj izložbi u Gradskoj galeriji Striegl?
Nevidljivi Sisak je, kako sam već naznačio, projekt kojem je cilj bio izvući na površinu odnosno revitalizirati sve one kulturne vrijednosti koje je novokomponirana hrvatska elita početkom devedesetih zatomila i dobrim dijelom uništila kao simbolički spomenik svemu što je u političkom, gospodarskom i kulturnom smislu bilo daleko naprednije od svega što su realizirali zadnjih nekoliko desetljeća u Sisku, a proizveli su enormnu nezaposlenost, bijedu,raspad industrije, raseljavanje te sveopću devastaciju urbanosti odnosno provincijalizirali i izolirali grad preko svake mjere. Naravno, našim novcem su si to debelo naplatili. Pošto mene nije zanimao samo popis sisačkog kulturnog inventara i lamentacija nad njime, već konkretna akcija njegovog vraćanja u funkciju, osim uzroka nastanka, počeo sam se baviti i uzrocima njegove devastacije odnosno, prije svega, kulturnom politikom koja je uglavnom nastala na temeljima zamjene struke politikom i davanja novca po ključu stranačke podobosti, prijateljstva te rodbinskih i ljubavničkih veza. Svjedočili smo silnom nepotizmu i nastanku nove malograđanske elite koja nije imala nikakvu viziju ni razvojnu strategiju već se bavila isključivo čuvanjem vlastodržačkih pozicija i zgrtanjem bogatstva nauštrb svih građana, koji su, ako su digli glas, bili otpuštani  s posla ili tuženi zbog koječega. Svojim raskrinkavanjem raznoraznih netransparentnih poslovanja grada došao sam i ja na optuženičku klupu zbog verbalnog delikta. Sve te moje kulturno umjetničke i medijske aktivnosti uslijed nastajanja projekta Nevidljivi Sisak, spontano su prerasle u borbu za vraćanje urbanog identiteta gradu odnosno sam ih shvatio kao mogućnosti otpora te sam ih tako i nazvao. Kao i Nevidljivi Sisak, tako i Mogućnosti otpora nastaju i nadograđuju se novim materijalima koje ubacujem u projektnu kronologiju i pretvaram u izložbeno performativni i medijski  umjetnički materijal. Dio tog materijala pokazao sam u Sisku zadnjih nekoliko godina u sklopu dana industrijske baštine te festivala Željezara, a sada ću ih pokazati u kompletiranijoj i nadograđenoj verziji. Sastojaće se od raznih snimaka performansa koje sam izvodio u raznim gradovima i državama kao i medijskog materijala sastavljenog od tv i novinarskih praćenja mojih aktivnosti odnosno članaka, izvještaja, intervjua, dokumenata i sl.
4. Prvi put ćeš nakon dugo vremena održati performans u Sisku. Kakva su tvoja očekivanja i na koji 

    ćeš se performans odlučiti obzirom na specifične lokalne kontekste i okolnosti?
Kao i obično, o performansima nikad ne govorim unaprijed, barem ne o njihovim sadržajima, tako da i ovaj put mogu samo najaviti još jedan performans iz ciklusa Mogućnosti otpora. Ostalo će se vidjeti na otvorenju izložbe.
5. Unutar suvremene umjetničke prakse ostvario si mjesto jednog od najistaknutijih predstavnika 
    umjetničkog aktivizma u Hrvatskoj. Poistovjećuješ li se s tim identitetom? Smatraš li se 'društveno 

    angažiranim umjetnikom'? Što po tebi predstavlja takav oblik umjetničkog djelovanja i koji je tvoj 

    odgovor na trajno pitanje o tome može li umjetnost uistinu 'unositi promjene' u društvu?

U Hrvatskoj su danas svi, htjeli ili ne htjeli - aktivisti. Drugog izbora nemamo, pogotovo ukoliko želimo normalno živjeti. Takva količina korupcije i gluposti koja se razvila u zadnjih 25 godina praktički se neće moći još generacijama iskorijeniti. U ovom ludilu jedina dobra stvar je kozmopolitizam sadržan u otvaranju granica odnosno pristupu EU fondovima kao i famoznom ukidanju radnih dozvola za Hrvate što uopće ne vidim kao priliku isključivo za bijeg već kao mogućnost razvijanja bolje povezanosti sa svijetom i iskustvima i znanjem stručnjaka kojih je ovdje sve manje. Dovoljno je pogledati kakvog sve nestručnog kadra ima po raznoraznim upravama i vijećima, a sve uglednici da se zbljuješ od njihovog ugleda.  Naravno, Sisak obiluje takvim uhljebljeničkim kadrom. Okretanjem suradnji bez granica se najsigurnije može izbjeći diktatura stranačke pripadnosti kao i svi repovi nastali iz stranačkih središnjica, a pogotovo dosadna agresivna gnjavaža i isključivost nacionalizma i fašizma koji ovdje bujaju kao korov na neodržavanoj zemlji, a razlog svih tih divljanja je očuvanje koruptivne prakse usprkos zakonu.  Osobno bi mi bilo neugodno ne reagirati na bijedu koja me okružuje odnosno se elitističi uzvisiti i niti ne pokušati pomoći onako kako i čime najbolje znam, a u mom slučaju su to kultura i umjetnost. Iz takvog razmišljanja nastaju sve moje aktivnosti koje ja smatram kritičkim reakcijama kojima se onda mogu dodavati kojekakve etikete pa tako i umjetnički društveni angažman, aktivizam itd. Meni je to naprosto borba za život.
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